

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.2.10 星期六 读者热线:96706

## 市委书记徐景颜、市长宋军继 春节前夕看望慰问消防官兵

本报聊城2月9日讯(记者  
郭庆文) 2月8日上午,聊城市委书记徐景颜,市委副书记、市长宋军继一行到消防支队亲切看望慰问消防官兵,并代表全市人民向广大官兵致以节日的问候。

在支队机关,徐景颜一行参观了聊城消防支队笑脸墙,详细了解了聊城支队三年基层基础建设攻坚战以来,消防支队全体官兵新时期突显的新精神、新风貌,感受了聊城消防“书香型、学习型、文化型”警营文化氛围。

在灭火救援专班,徐景颜详细了解了专班人员的组成、分工,共同探讨了高层火灾的处置工作,并鼓励官兵立足本职,刻苦钻研,以创新引领装备发展。

在特勤中队宇航班,徐景颜详细了解了莘县“葛宇航英雄中队”葛宇航同志的先进事迹,并与新下队新兵进行座谈,勉励新同志要以“宇航精神”为

指引,把忠诚、无畏、坚韧、奉献的“宇航精神”作为开展各项工作的引航灯塔,为保卫人民群众生命财产安全再立新功。

“在这里真心感谢过去一年,广大消防官兵为聊城的改革发展稳定、为人民群众生命财产安全做出的贡献。”徐景颜说,消防官兵不仅是在消防事故的处理上能力更强、管理更大,而且在队伍建设、消防基础设施建设、制度建设、宣传教育、强化基层基础几方面都做出了很大的贡献,发挥了很大作用,“这两年聊城的消防工作在全省走在前列,我和宋市长代表市委市政府,代表全市广大人民群众向消防官兵表示感谢。”

徐景颜指出,希望新的一年,消防支队继续总结经验,把一些有效的好办法和经验巩固下来、继承起来,同时也要积极找差距、补短板、强弱项。特别是要做好强化全民消防安全意识,让消防知识进企业、进社区、进家庭。要加强消防装备能



市委书记徐景颜、市长宋军继一行参观聊城消防支队笑脸墙。

力建设,真正出了问题,能够拉得上、打得赢、救得下。要严格

执法,特别是对违法现象,要坚决打击,决不手软,要形成震慑

力,使整个消防安全管理水平有大的提高。

今日本报T叠8版 本版编辑:李璇 组版:郑文

M 红星·美凯龙  
MACALLINE

星承诺 心服务  
家具/建材/家电/家饰  
一站式购齐

红星美凯龙聊城商场祝全市人民

# 新年快乐

2018 HAPPY NEW YEAR  
农历戊戌年 恭贺新年



红星美凯龙品牌代言人:高圆圆

M 红星·美凯龙  
www.mmall.cn

官方商城

星承诺  
心服务

绿色环保

先行赔付

同城比价  
3倍退差

30天  
无理由退货

商品质量  
负全责

分期付款

送货安装  
准时达

设计  
免费咨询

家居顾问  
导购

电话:0635-7038888 地址:东昌路与庐山路交汇处(小湄河西)星美城市广场